
Гимнастика для ума

Учимся решать задачи



Масса арбуза - 9 кг
Масса дыни – 5 кг  на ? <

Решение:
Ответ:  на … кг



У Игоря было 19 
карандашей, 6 карандашей 
он дал Серёже.
Сколько карандашей 
осталось у Игоря?
Решение:
Ответ: … карандашей у 
Игоря.



У Лены 13 красных 
карандашей и 5 зелёных. 
Сколько всего цветных 
карандашей у Лены?
Решение:
Ответ: всего … 
карандашей.



В саду растёт 15 кустов 
смородины, а крыжовника на 4 
больше.
Сколько в саду кустов 
крыжовника?
Сколько всего кустов с ягодами?
Решение:
1)
2)
Ответ:



В одном аквариуме 17 рыбок, 
а во втором аквариуме на 5 
меньше.
Сколько рыбок во втором  
аквариуме?
Решение:
Ответ: … рыбок во втором 
аквариуме.



Поймали 12 карасей, а щук 
– на 4 меньше. 
Сколько всего поймали 
рыб?
Решение:
Ответ: всего … рыб.



Составь и реши задачу.

Было               Отрезали         Осталось

20 см                  10 см                       ?
                            7 см    
Решение:
1)
2)
Ответ: … см    осталось.
        



Было      Отрезали   Осталось

     ?             10 см            3см
                    7 см
Решение:
1)
2)
Ответ:
                    



Запиши в сантиметрах:
3дм5см=… см
5дм=…см
1дм4см=…см
2дм8см=…см
6дм9см=…см
7дм=…см


